
 

 eboard さんすうプリント なまえ  

（２）たしざん ひづけ  
                                  

 

1 たしざん 

(1) りんご と ばななは、あわせて、いくつでしょう。 

①  

 

 

②  

(2) くるま と ばすは、あわせて、なんだいでしょう。 

①  

 

 

②  

(3) いぬ と ねこは、あわせて、なんびきでしょう。 

①  

 

 

②  

 

 

 

 

 

 



 

                                                  

2 たしざんのしき 

(1) りんごが １つ、ばななが ２ほん、あわせて ３つ になります。このたしざ

んの「しき」は、どうなるでしょう。 

 

 

 

(2) りんごが ２つ、ばななが ３ほん、あわせて ５つ になります。このたしざ

んの「しき」は、どうなるでしょう。 

 

 

 

(3) くるまが ３だい、ばすが １だい、あわせて ４だい になります。このたし

ざんの「しき」は、どうなるでしょう。 

 

 

 

(4) くるまが ２だい、ばすが ４だい、あわせて ６だい になります。このたし

ざんの「しき」は、どうなるでしょう。 

 

 

 



 

                                                  

3 たしざんのれんしゅう 

つぎのけいさんを、しましょう。 

(1) 1+1= 

 

 

(3) 5+5=	

 

 

(5) 7+2=	
 

 

(7) 2+6=	

 

 

(9) 1+2=	

 

 

 

 

 

(2) 2+3= 

 

 

(4) 3+4= 

 

 

(6) 3+3=	

 

 

(8) 3+1=	

 

 

(10) 6+4=	

 

 

 

 



 

                                                  

 

 

1 (1) ① 3 つ   ② 5 つ 

(2) ① 4 だい  ② 6 だい 

(3) ① 4 ひき  ② ８ひき 

 

2 (1) 1+2=3 

(2) 2+3=5 

(3) 3+1=4 

(4) 2+4=6 

 

3 (1) 2  (2) 5 

(3) 10  (4) 7 

(5) 9  (6) 6 

(7) 8  (8) 4 

(9) 3  (10) 10 

 

 

こたえ 


